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Su abuelito le regaló 
otras 30.                                   ¿Cuántas bolitas tiene 

ahora Diego?

Diego tiene ................ bolitas.                

Otro día, su abuelita le regaló 20. 
¿Cuántas bolitas tiene Diego 

?             Diego tiene ahora ................ bolitas.
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20 + 6 =    20 – 6 =          20 – 7  =

50 + 7 =    50 – 7 =        50 – 50=

Calcula mentalmente y completa:

2

Calcula y completa:

4

Calcula y completa:

Tenía 41 bolitas.

34 + 5 =   73 + 8 =  67 + 4 =

45 – 5 = 73 – 8 =                                 36– 6 =

76 + 50 =                                  28 + 30 =                         43 + 40 =

17 – 20 =                                  83 – 60 =                         67 – 70 =
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